

## Deplasare SIVASSPOR - CFR 1907 CLUJ

Sivas, 26 – 28 octombrie 2022



### DETALII ZBOR – HISKY

DATA	ORAS PLECARE	ORAS SOSIRE	ORA PLECARI	ORA SOSIRII
26 OCT	CLUJ NAPOCA	SIVAS	11:00	12:30
28 OCT	SIVAS	CLUJ NAPOCA	11:00	14:00

*\*orarul de zbor poate suferi modificari*

Situat la o altitudine de 1275 m deasupra nivelului mării, Sivas este cel mai înalt oraș din Regiunea Anatoliei Centrale și cel mai muntos, cu numeroase vârfuri. Acest pământ neuniform a fost adăpostul multor triburi de la cele mai timpurii epoci până la perioade mai recente, din care au rămas multe monumente notabile.

Sivas, fiind la punctul de intersecție al rutelor caravelor din Persia și Bagdad, a fost cândva un centru comercial aglomerat. În intervalul dintre 1142 și 1171 a fost capitala emirilor turci Danismend. Mai târziu, sub stăpânirea selgiucizilor, a devenit un centru cultural cu importanță acordată învățării și erudiției.

Una dintre numeroasele opere de artă și arhitectură selgiucide remarcabile este Izzeddin Keykavus Sifahanesi, care era „o casă a recuperării” în acele vremuri; cu alte cuvinte „un spital”. A fost construită în 1217 din ordinul sultanului selgiucide, iar decorația sa cu plăci pictate este frumoasă.

Gök Medrese (școala teologică) și Buruciye Medrese, ambele construite în 1271, constituie cele mai bune exemple de minunate lucrări artistice selgiucide. Moscheea Ulu din Emiratul Danishend este un alt monument istoric, care reflectă un stil diferit. Madrasa Minaretului Cifte din același an este, de asemenea, demnă de remarcat, cu minaretele sale gemene care se ridică elegant pe ambele părți ale portalului său ornamentat.

de-a lungul istoriei lungi a orașului, Sivas a jucat un rol important în timpul Războiului de Independență; Congresul Național care a avut loc aici în 1919 a decis să lupte pentru liberalizarea Turciei. Clădirea școlii folosită atunci este acum Muzeul Atatürk și Congres, în care sunt expuse documentele relevante ale congresului și războiului împreună cu descoperiri etnografice și meșteșuguri locale.

Muzeul Orașului și-a deschis porțile publicului în 2021 în clădirea istorică a Primăriei Sivas și găzduiește o mare colecție de obiecte etnografice din perioada otomană și din perioada Republicii, activități din viața de zi cu zi, documente și fotografii care prezintă mari exemple ale istoriei recente a provinciei. . Muzeul Școlii industriale (Școala de industrie) a fost, de asemenea, restaurat și deschis în 2021. A fost construit inițial ca școală în 1902 de sultanul Abdulhamit al II-lea, apoi a făcut închisoare în 1961 și, în cele din urmă, restaurat ca muzeu în care cartierele vechi ale închisorii și sunt expuse mai multe obiecte de artizanat și covoare turcești. Este, de asemenea, folosit ca centru de formare artistică pentru pasionații artelor vechi turcești. Muzeul de Arheologie este un alt muzeu în care se pot vedea obiecte și descoperiri recuperate în timpul săpăturilor din zonă. Un alt muzeu interesant din Sivas este Muzeul Cailor de Război din districtul Hamidiye. Pe lângă modelele din ceară și caracteristicile tuturor tipurilor de cai din întreaga lume, în special a celor folosiți pe câmpurile de luptă, vă puteți bucura de o zi de agrement în restaurantul sau cantina sa, librăria sau centrul ecvestru.

## MIERCURI, 26 OCTOMBRIE 2022

Plecare din Cluj Napoca in jurul orei 11:00 si si sosire Aeroportul Nuri Demirağ din Sivas. Transfer la hotelul **Sivas Buruciye Otel**.

Dupa procedurile de check-in si masa de pranz, ghidul ne vor astepta pentru un tur al orasului Siva in care vom afla mai multe despre istoria si arhitectura acestuia.

Aventura noastră istorică începe cu madrasa cu minarete . Turul nostru continuă cu artefactele din piața istorică a orașului. După ce am vizitat Madrasa Şifaiye, Madrasa Buruciye, Moscheea Kale, mergem la muzeul orașului Sivas și după ce am văzut exponate culturale din Anatolia, ne încheiem turul astăzi cu madraza Gök, făcută în întregime din marmură.

Ajungem inapoi la hotel pentru a servi cina sau timp liber.

### JOI, 27 OCTOMBRIE 2022

Dupa mic dejun, părăsim hotelul nostru in jurul orei 08:00 dimineața și ne îndreptăm spre frumusețile naturale din imprejurimile localitatii Sivas. Începem turul cu lacul Gürün Gökpınar, unde vom admira claritatea si frumusetea acestuia data de culoarea albastra ireala. Continuum traseul prin canionul Tohma din zona Darende din Malatya. Dupa masa de pranz, ne întoarcem pe valea Şuğul din Gurun inapoi spre Sivas.

Timp liber pentru a servi cina iar la ora 21:00 vom pleca spre stadion.

Avem transferul asigurat de la hotel pana la **Stadionul Yeni 4 Eylül** si inapoi.

### VINERI, 28 OCTOMBRIE 2022

Dimineata dupa mic-dejun, vom fi transferati catre aeroport pentru zborul de retur in Romania. Vom sosi in Cluj Napoca in jurul orei 14:00, dupa un stop tehnic de 45 min in Bucuresti.

### DESCRIERE HOTEL

#### SIVAS BURUCYIE HOTEL 4\* Sivas

<https://www.buruciyeotel.com.tr/>

**Localizare:** Sivas Buruciye Otel este amplasat în Sivas. Punctele de interes locale includ Seminarul Albastru, Muzeul de Etnografie și Congresul Atatürk și Castelul Sivas. Dacă vă plac restaurantele mediteraneene, Buruciye Hotel este situat convenabil lângă Telvei Cafe.

**Facilitati hotel:** Puteți profita de unele dintre facilitățile oferite de hotel, inclusiv room service. În plus, oaspeții se pot bucura de o piscină și de mic dejun gratuit în timpul vizitei lor. Ca un plus de confort, oaspeții au la dispoziție parcare gratuită.

**Facilitati camere:** Camerele oaspeților oferă aer condiționat, minibar și frigider, iar Buruciye Hotel face conectarea ușoară deoarece este disponibil wifi gratuit.

### TARIF DE PERSOANA

DENUMIRE HOTEL	TIP CAMERA	Tarif/pers
SIVAS BURUCYIE HOTEL 4*	Loc in camera single	587.00 EUR
	Loc in camera dubla	573.00 EUR

### SERVICII INCLUSE

- ✓ Bilet de avion Cluj Napoca – Sivas si retur;
- ✓ Bagaj la cala de 20 kg;
- ✓ 2 nopti de cazare in Sivas;

- ✓ Mic dejun;
- ✓ Transfer aeroport – hotel – aeroport;
- ✓ Tur pietonal ghidat in data de 26 octombrie 2022;
- ✓ Excursie de 1 zi in imprejurimile orasului Sivas – 27 octombrie 2022;
- ✓ Transfer hotel – Stadion Yeni 4 Eylül - hotel;
- ✓ Bilet meci SIVASSPOR – CFR1907 Cluj;

## SERVICII NEINCLUSE

- ✓ Mesele de pranz si cina;
- ✓ Intrari la obiectivele turistice;
- ✓ Asigurari de calatorie;
- ✓ Taxa de oras;

Tarifele sunt calculate pentru un grup minim de 25 persoane!

In cazul in care grupul este format din mai putine persoane, tariful se va recalcula.

**Important!** Pentru calatoria in Turcia este necesar sa aveti pasaport cu valabilitate de minimum 150 zile la momentul intrării în țara și să dispună de cel puțin o filă goală.

Pentru informatii si rezervari:

### Otilia Betoaea

Mobile: +40-748-140466

Phone: +40-264-590746/8/9

[otilia@wens.ro](mailto:otilia@wens.ro)